



FAKULTA PRÁVNICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra občanského práva

POSUDEK

Vedoucího diplomové práce

Jméno autora dipl. práce : Kateřina Pašková

Téma dipl. práce : Směnečné řízení

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly 0%.

Diplomantka si pro svou diplomovou práci zvolila téma, které zvláště v dnešní době spotřebitelských úvěrů a jejich jištění nabývá na aktuálnosti.

Práce je rozdělena do šesti kapitol včetně závěru. Po první úvodní kapitole provedla diplomantka hmotněprávní exkurz do problematiky směnek a směnečného práva, ve třetí kapitole pojednala o civilním procesu v souvislosti se směnečným řízením a dotkla se i arbitrability směnečných sporů. Čtvrtá kapitola se zabývá řízením o vydání směnečného platebního rozkazu a pátá námitkovým řízením jako opravným prostředkem ke směnečnému platebnímu rozkazu.

Diplomová práce je zpracována systematicky, diplomantka vystihla hlavní rozdíly mezi běžným civilním řízením a směnečným řízením. Zejména hmotněprávní exkurz se diplomantce vydařil, bylo by možno jej využít při školení obyvatelstva, které tak rádo, a aniž tuší co vlastně dělá, vystavuje směnky a zejména biankosměnky. Diplomantka se vypořádala i se změnou majitele směnky, z textu je patrné, že směnečné problematice opravdu rozumí. Podařilo se jí vypíchnout hlavní problémy, které způsobuje používání směnek a zejména

závěr de lege ferenda o používání rekta směnek ve spotřebitelských sporech, resp. U spotřebitelských úvěrů, je závěr nejbližší soudcům, zabývajících se směnečným řízením.

Po formální stránce je práce zpracována v souladu s požadavky, kladenými na diplomové práce, diplomantka má výborný srozumitelný písemný projev, přesné citace.

Diplomovou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji klasifikaci výborně.

Jako téma ústní obhajoby navrhuji diskuzi k problematice arbitrability směnky.

V Praze dne 2.5.2014

JUDr. Helena Rabanová

